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6. kodutoo

Tahtaeg: 5. detsember 2016

Selle kodut66 eest on voimalik saada kuni 110 punkti.

1. Defineerime keele
L1 = {(A) | A on deterministlik 16plik automaat ja L(A) = (01)*} .
Toesta, et £1 on lahenduv keel.

2. Defineerime keele

L3 = {(A4) | A on deterministlik 16plik automaat
ja L(A) sisaldab tépselt kolme sonet w hulgast (01)*} .

Toesta, et L3 on lahenduv keel.

3. Olgu £ Turingi mottes dratuntav keel. Lisaks eeldame, et £ <y; £, kus £ on keele £ tiiend.
Toesta, et £ on Turingi mottes lahenduv keel.

4. Defineerime keele
Ly = {({M) | M on Turingi masin ja L(M) = (01)*} .

Toesta, et £4 on mittelahenduv keel.

Juhis: voib néiteks kasutada taandamist keelelt L1yp. Eeldame, et leidub Turingi masin, mis
lahendab keelt £4. Néita, kuidas konstrueerida Turingi masinat, mis lahendab keelt L.



